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Аналіз впливу менеджменту ризиків підприємств на якість фінансової звітності на прикладі 

фінансових установ Нігерії 

Зроблено емпіричний аналіз впливу менеджменту ризиків підприємств на якість фінансової звітності лістингових 
компаній у фінансовому секторі Нігерії. Було використано контент-аналіз річних фінансових звітів та 
корпоративних веб-сайтів лістингових компаній для визначення індексу розкриття інформації про менеджмент 
ризиків підприємств та його впливу на якість фінансової звітності за п’ятирічний період до оцінки менеджменту 
ризиків підприємств (2007-2011) та п’ятирічний період після оцінки менеджменту ризиків підприємств (2013-
2017). Для досягнення запропонованих цілей було використано панельний узагальнений метод моментів для 
перевірки гіпотез та виявлення зв’язку між показниками. Результати дослідження свідчать про відсутність 
значного впливу менеджменту ризиків підприємств на якість фінансової звітності у період до оцінки менеджменту 
ризиків підприємств. Стаття робить внесок у знання в області корпоративної звітності, розкриття інформації про 
ризики, менеджменту ризиків та якості фінансової звітності у країнах, що розвиваються, зокрема, у країнах 
Субсахарської Африки. 
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Анализ влияния менеджмента рисков предприятий на качество финансовой отчетности на 

примере финансовых учреждений Нигерии 

Сделан эмпирический анализ влияния менеджмента рисков предприятий на качество финансовой отчетности 
листинговых компаний в финансовом секторе Нигерии. Был использован контент-анализ годовых финансовых 
отчетов и корпоративных веб-сайтов листинговых компаний для определения индекса раскрытия информации о 
менеджменте рисков предприятий и его влияния на качество финансовой отчетности за пятилетний период до 
оценки менеджмента рисков предприятий (2007-2011) и пятилетний период после оценки менеджмента рисков 
предприятий (2013-2017). Для достижения предложенных целей был использован панельный обобщенный метод 
моментов для проверки гипотез и выявления связи между показателями. Результаты исследования 
свидетельствуют об отсутствии значительного влияния менеджмента рисков предприятий на качество финансовой 
отчетности в период до оценки менеджмента рисков предприятий. Статья делает вклад в знания в области 
корпоративной отчетности, раскрытия информации о рисках, менеджмента рисков и качества финансовой 
отчетности в развивающихся странах, в частности, в странах Субсахарской Африки. 
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